
         Świnoujście, 16.05.2024 r.  

Zamawiający: 

Uzdrowisko Świnoujście S.A. 

ul. Nowowiejskiego 2 

72-600 Świnoujście 

 

Wyjaśnienia treści SWZ 

 

Dotyczy: dostawa i montaż 3 sztuk urządzeń do suchego hydromasażu, nr postępowania: 

ZP/UŚ/H/05/2024 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, wykonawca zwrócił się do zamawiającego 

z wnioskiem o wyjaśnienie oraz zmianę treści SWZ. 

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień i odpowiedzi oraz na 

podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, wprowadza zmiany treści SWZ: 

 

Pytanie nr 1 

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenia do suchego hydromasażu, które 

wymagają doprowadzenia instalacji wodno-kanalizacyjnej do pomieszczenia, w którym będą 

się znajdowały urządzenia ? Przyłącze zimnej wody i odpływ są konieczne, aby zapewnić 

chłodzenie wody w obiegu zamkniętym w urządzeniach tak, aby mogły pracować 24 godziny 

na dobę, przy czym średnie zużycie wody na godzinę do chłodzenia wynosi ok. 10 litrów zimnej 

wody przy maksymalnej eksploatacji urządzenia. Dzięki temu rozwiązaniu urządzenie nie 

pobiera dodatkowo zasilania elektrycznego niezbędnego do pracy zintegrowanego systemu 

chłodzenia, które pracuje bez podłączenia do wody.  

 

Odpowiedź: 

Z uwagi na fakt, że niektóre urządzenia do suchego hydromasażu wymagają przyłącza zimnej 

wody i odpływ aby zapewnić chłodzenie wody w obiegu zamkniętym, zamawiający dopuści do 

zaoferowania  urządzenia do suchego hydromasażu, które wymagają doprowadzenia instalacji 

wodno-kanalizacyjnej do pomieszczenia, w którym będą się znajdowały urządzenia 

Pytanie nr 2  

Czy Zamawiający dopuści urządzenia do suchego hydromasażu, w których poza godzinami 

pracy urządzenia grzałka jest w stanie „czuwania” tj. podtrzymuje zadaną temperaturę wody w 

urządzeniu ?  

 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuści. 

 

Pytanie 3  

Czy Zamawiający wymaga, aby urządzenie do suchego hydromasażu było napełnione podczas 

montażu tylko raz bieżącą zimną wodą bez konieczności wymiany tej wody co 12 miesięcy ? 

 

Odpowiedź: 



Tak, Zamawiający wymaga. 

 

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuści możliwość programowania i zapisu programów w pamięci 

urządzenia, bez konieczności używania kart chipowych?  

Odpowiedź: 

Tak Zamawiający dopuści. 

 

Pytanie nr 5  

dotyczące parametru „maksymalne obciążenie urządzenia – 150 kg • Czy Zamawiający dopuści 

maksymalne obciążenie 140 kg?  

 

Odpowiedź: 

Tak Zamawiający dopuści. 

 

Pytanie nr 6 

 dotyczące parametru „możliwość wybrania następujących rodzajów masażu (6-8 technik 

masażu) m.in.: równoległy, pulsacyjny, okrężny, przeciwbieżny, punktowy, wyciskający 

wzdłuż kręgosłupa. Czy Zamawiający dopuści urządzenie wykonujące następujące techniki 

masażu: rozcieranie, ugniatanie, ugniatanie szeroko, naciskanie, oklepywanie, wyciskanie, ruch 

ciągły wzdłuż kręgosłupa oraz masaż uciskowy stóp?  

 

Odpowiedź: 

Tak Zamawiający dopuści. 

 

Pytanie nr 7 

 dotyczące parametru „całkowity pobór mocy 3000 Wat”. • Czy Zamawiający dopuści 

urządzenie gdzie pobór mocy jest zależny od wybranego poziomu intensywności masażu i 

wynosi: • poziom masażu 1 - 824 W • poziom masażu 2 - 975 W • poziom masażu 3 - 1470 W 

• poziom masażu 4 - 1854 W • poziom masażu 5 - 2240 W • poziom masażu 6 - 3347 W?  

 

Odpowiedź: 

Tak Zamawiający dopuści. 

 

 

Pytanie nr 8  

 dotyczące parametrów: „wysokość urządzenia umożliwiająca korzystanie z zabiegów dla osób 

mniej sprawnych ruchowo oraz starszych” oraz „wymiary urządzenia: „długość 212-235 cm, 

szerokość 80-110 cm, wysokość 50-60 cm.” • Czy zamawiający dopuści urządzenie, o 

wymiarach: • długość 229 cm, • szerokość 82 cm • wysokość w miejscu przeznaczonym do 

siadania i wstawania przez pacjenta, wynosi 50 cm, • wysokość przy uchwytach dla pacjenta 

65 cm • panel sterujący zamontowany na wysokości 80 cm - 107, 5 cm, dla zapewnienia 

ergonomii obsługi? 

 

Odpowiedź: 

Tak Zamawiający dopuści. 

 

 

 



Pytanie nr 9  

Czy zamawiający dopuści łóżko do suchych masaży opisane poniżej: 

Wymiary urządzenia (dł. x szer. x wys.) [mm]  2.130 x 1.073 x 530 

Waga pustego urządzenia [kg]  193 

Waga urządzenia wypełnionego wodą [kg]  523 

Powierzchnia leża [mm] 1.950 x 810 

Możliwość personalizacji strony wejściowej i strony głównej  tak 

System chłodzenia tak 

Objętość wody [l] 330 

Liczba dysz 2 

Aktywacja dysz oddzielna (lewa/prawa) 

Ciśnienie dysz 2 x 7,4 Bar 

Płynna regulacja ciśnienia za pomocą technologii FU  Tak 

Korpus dyszy wykonany z wysokiej jakości metalu  tk 

Ramiona rozpylaczy wykonane z wysokiej jakości metalu  Tak 

Aktywacja rozpylaczy oddzielna (lewa/prawa) 

Wysokiej jakości podwozie aluminiowe z mechanizmem jezdnym i regulacją wysokości tak 

Interfejs LAN tak 

Interfejs dla systemów rozliczeniowych tak 

Interfejs dla urządzeń (np. światło i muzyka)  tak 

Zintegrowany system grzewczy  tak 

Temperatura wody [°C] 18-40 (programowalna) 

System chłodzenia opcjonalnie (woda/powietrze) 

Maksymalna waga pacjenta [kg] 210 

Maksymalny czas użytkowania [min] 60 

Zasilanie 230V, 50Hz, oddzielny bezpiecznik 16A 

Certyfikacja dla wyrobu medycznego klasa IIa 

Testowane pod kątem kompatybilności elektromagnetycznej (EMC) -tak 

Oznakowanie CE-tak 

 



Odpowiedź  

Nie, Zamawiający nie dopuści 

 


